Tri-arc Ovezande 17-09-2011

Staande Wip Liggende Wip Doel Totaal winnaar
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no. Naam 23 no. Naam 3 no. Naam al & no. Naam A
1 |Lau Rentmeester 91 1 |Jan Vermeule 91 1 |Jankees Slabbekoorn 135] 1 1 |Lau Rentmeester 18
2 |Wim Voet 81| 2 2 |Jan Harinck 81| 2 2 |Joan Koole 135] 1 2 |Jan Vermeule 24
3 |Bas de Jonge 7] 3 3 |Leen van Dijke 7] 3 3 |Lau Rentmeester 125( 3 3 |Eli Maat 27
4 |Eli Maat 6| 4 4 |Bianca Vermeulen 71 3 4 |Jan Bongers 111] 4 4 |Bianca Vermeulen 31
5 [Hans Schipper 6 | 4 5 [Rinus Buisrogge 71 3 5 [Ronald Rohling 107| 5 5 [Hans Schipper 35
6 |Leo van de Bogaart 6| 4 6 |Hans Schipper 7] 3 6 |Jan Rentmeester 9| 6 5 |Jan Harinck 35
7 |John Kopmels 6 | 4 7 |Leo van de Bogaart 7] 3 7 |Jan de Vugt 97| 7 7 |Joan Koole 36
8 [Daniel Roose 6 | 4 8 [Jan Buysrogge 71 3 8 [John Repkes 88| 8 7 [Jan Rentmeester 36
9 |Frans Koens 519 9 |Eli Maat 6|9 9 |Sjaak Nieuwenhuize 87| 9 9 |Leo van de Bogaart 37
10 |Cor Boonman 59 10 [Liesbeth Repkes 6 |9 10 |Bianca Vermeulen 81| 10 10 [John Kopmels 38
11 |John Repkes 59 11 |Wilco de Jonge 6 |9 11 |Jan Vermeule 78 | 11 11 [Daniel Roose 39
12 |Peter Repkes 4 |12 12 |Daniel Roose 5112 12 |Cor Jeremiasse 75| 12 11 |Jan Buysrogge 39
13 [William Harthoorn 4 |12 13 |Jan Rentmeester 5112 13 |Frans Koens 721 13 13 |Rinus Buisrogge 42
14 |Wim Remijnse 4 |12 14 [Lau Rentmeester 4 | 14 14 |Eli Maat 69 | 14 14 |Frans Koens 45
15 |Wessel de Puyt 4 112 15 | Cris Groos 4 114 15 [Jan Harinck 67 | 15 15 |Jan de Vugt 48
16 |Joan Koole 4 |12 16 [John Kopmels 4 | 14 16 |Arnold Verwilligen 64 | 16 16 [Wim Voet 51
17 |Jan Vermeule 4 |12 17 |Cor Jeremiasse 4 | 14 17 |Peter Repkes 63| 17 17 |Peter Repkes 52
18 |Jan Harinck 3|18 18 [Moniga de Jonge 3|18 18 |Jan Buysrogge 57 ] 18 17 |Cor Jeremiasse 52
19 |Jan de Vugt 3|18 19 |Wim Voet 3|18 19 [Moniga de Jonge 511 19 19 [Jan Bongers 53
20 |Bianca Vermeulen 3|18 20 |Wim Remijnse 3|18 20 |John Kopmels 511 19 19 |Sjaak Nieuwenhuize 53
21 |Rinus Buisrogge 3|18 21 |Niels Harthoorn 3|18 21 |Rinus Buisrogge 49| 21 21 |Leen van Dijke 55
22 |Leen Verstraate 3|18 22 |Sjaak Nieuwenhuize 3|18 22 |Leen van Dijke 48 | 22 22 |John Repkes 56
23 [Jan Buysrogge 3 |18 23 |Peter Repkes 2 |23 23 [Daniel Roose 46 | 23 23 [Jankees Slabbekoorn 59
24 |Jan Rentmeester 3|18 24 |Jan de Vugt 2|23 24 |William Harthoorn 44 | 24 24 |Cor Boonman 61
25 |Niels Harthoorn 3|18 25 |Frans Koens 2 |23 25 |Liesbeth Repkes 43 ] 25 25 |Niels Harthoorn 63
26 |Jan Bongers 2|26 26 [Wessel de Puyt 2|23 26 |Leen Verstraate 41| 26 25 [Ronald Rohling 63
27 [Cor Jeremiasse 2|26 27 |Jan Bongers 2|23 27 [Niels Harthoorn 38| 27 27 [Liesbeth Repkes 64
28 |Cees van het Westeinde| 2 | 26 28 |Jankees Slabbekoorn 2 |23 28 |Hans Schipper 36 | 28 28 |Wim Remijnse 65
29 |Sjaak Nieuwenhuize 2 |26 29 |Joan Koole 2 |23 29 |Cor Boonman 35| 29 29 |Moniga de Jonge 67
30 |Leen van Dijke 1130 30 |[Cor Boonman 2|23 30 |Leo van de Bogaart 331 30 30 |Bas de Jonge 68
31 |Moniga de Jonge 1|30 31 |Elise Harthoorn 2 |23 31 |Wim Voet 31| 31 31 |William Harthoorn 69
32 [Liesbeth Repkes 1130 32 [Ronald Rohling 2 |23 32 [Bas de Jonge 19| 32 32 [Wessel de Puyt 71
33 |Arnold Verwilligen 1|30 33 |William Harthoorn 1|33 33 |Wilco de Jonge 19 | 32 33 |Wilco de Jonge 76




34 [Edwin Rijk 1 {30 34 |Leen Verstraate 1 {33 34 [Cris Groos 18 | 34 34 |Leen Verstraate 77
35 |Henk Groos 0|35 35 |Henk Groos 1|33 35 |Wim Remijnse 16 | 35 35 |Cris Groos 83
36 [Cris Groos 0 |35 36 [Edwin Rijk 1 ]33 36 [Wessel de Puyt 14| 36 36 [Arnold Verwilligen 85
37 |Elise Harthoorn 0|35 37 |Bas de Jonge 1|33 37 |Cees van het Westeinde | 14 | 36 37 |Cees van het Westeinde | 95
38 |Wilco de Jonge 0|35 38 |Cees van het Westeinde | 1 | 33 38 |Henk Groos 10 | 38 38 |Elise Harthoorn 97
39 |Ronald Rohling 01|35 39 |Arnold Verwilligen 0 | 39 39 |Elise Harthoorn 7 | 39 39 |Edwin Rijk 103
40 |Jankees Slabbekoorn 0|35 40 |John Repkes 0 | 39 40 |Edwin Rijk 1|40 40 |Henk Groos 106

Om eindwinnaar te worden dien je zo min mogelijk rankingspunten te verzamelen, d.w.z. dat wanneer iemand alle drie de onderdelen wint dat deze persoon 3x eerste

geworden is en heeft dan 3 rankingspunten. lemand is 2e, 1e en 10 geworden, dan heeft deze schutter 13 rankinspunten enz.

Bij een gelijke score (5 schutters hebben alle vijf 6 punten geschoten, zie staande wip) dan is de rankingsscore voor alle 5 de schutters dezelfde en in dit geval de
kleinste rankingsschore en is dus 4.




